

Poštovani,

udruga „**Suradnici u učenju**“ je tijekom prošlih godina organizirala niz aktivnosti s temom „Sigurniji internet za djecu i mlade“ te predstavljala Hrvatsku kao **Safer Internet Committee** u INSAFE-u. Istu ulogu imamo već petu godinu za redom.

Prošlogodišnjoj akciji odazvao se velik učitelja, nastavnika i učenika čije smo radove predstavili na multimedijskoj izložbi i u metodičkom priručniku „Kako poučavati djecu o sigurnijem, primjerenijem i odgovornijem ponašanju na internetu“. **U aktivnosti je direktno bilo uključeno oko 6 000 sudionika, a indirektno preko 80 000.** Za te aktivnosti **proglašeni smo najboljim** Safer Internet Committee između 99 zemalja.

Povećanje aktivnosti i broja sudionika najbolje ilustriraju podaci o multimedijskoj izložbi.

Multimedijaska izložba učeničkih radova		
2011.	2012.	2013
184 rada	564 rada	1016 radova
400 učenika	1032 učenika	1835 učenika
najmlađi - 9 godina najstariji - 16 godina	najmlađi – 8 godina najstariji- 18 godina	najmlađi - 6 godina najstariji - 18 godina
27 učitelja/nastavnika	57 učitelja/nastavnika	103 odgajatelja, učitelja i nastavnika
24 škole	57 škola, institucija	85 škola, vrtića, SOS sela

Što se događalo prošlih godina pogledajte na zasebnim stranicama portala **ucitelji.hr**:

- [Sigurniji internet 2013](#)
- [Sigurniji internet 2012.](#)
- [Sigurniji internet 2011.](#)
- [Sigurniji internet 2010.](#)

Nastavljamo s povezivanjem institucija, udruga i pojedinaca s ciljem **podizanja razine svijesti cjelokupne populacije Hrvatske o problemima sigurnosti djece i mladih na internetu**. Taj cilj ćemo ostvariti kroz niz zajedničkih akcija te sinergijom i sinkronizacijom različitih aktivnosti.

U nacionalnoj kampanji „Sigurniji internet za djecu i mlade“ 2014. planiramo:

- **Multimedijska izložba** - sve učenike pozivamo na sudjelovanje na izložbi multimedijских kojima oni upozoravaju vršnjake na moguće opasnosti na internetu i daju savjete kako ih izbjeći.
- **Priručnik kako poučavati primjerenom, odgovorno i sigurno korištenje interneta** - učitelje i nastavnike pozivamo da naprave predavanje, radionicu ili neku drugu aktivnost sa svojim učenicima te kroz takav primjer dobre prakse preporuča svojim kolegama
- **Predavanja o sigurnosti djece** - za roditelje i sve odrasle pripremili smo predavanja o sigurnosti djece koja će se tijekom veljače i ožujka održati u osnovnim i srednjim školama diljem Hrvatske te u obliku online predavanja i intervjua.
- **Na društvenim mrežama** planiramo objaviti videointervjue i radio emisije sa stručnjacima i djecom

Uz te posebne aktivnosti, **kontinuirano objavljujemo** obrazovne sadržaje, interaktivne igre, brošure i priručnike o sigurnijem, primjerenijem i odgovornijem korištenju interneta na stranicama portala [ucitelji.hr](http://ucitelji.hr) i društvenim mrežama.

Vjerujemo da nam je svima važno upoznati djecu i mlade s prednostima i nedostacima interneta te im tako pružiti više mogućnosti za sretno djetinjstvo i uspješno snalaženje u svijetu tehnologija.

Pročitajte informacije na portalu [ucitelji.hr](http://ucitelji.hr) i aktivno se uključite. Stvaranje boljeg interneta je zajednička odgovornost svih nas!

Veselimo se zajedničkoj suradnji.

Srdačan pozdrav,

Lidija Kralj, voditeljica nacionalne kampanje „Sigurniji internet za djecu i mlade“

e-mail: [lidija.kralj@ucitelji.hr](mailto:lidija.kralj@ucitelji.hr)

mob: +385915314089